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1. Jaký je správný latinský název lnu:
a) Linum usitassimum
b) Papaver somniferum
c) Heliantus annus

2. Význam lnu:
a) Potravina, krmivo, agrotechnický význam, průmyslové zpracování
b) Potravina, pokrutiny, siláž
c) Potravina, krmivo, textilní a jiný průmysl

3.  Len je z čeledi:
a) Hvězdnicovité
b) Lnovité
c) Bobovité

4. Doba pěstování lnu:
a) Je jednoletý
b) Je dvouletý
c) Je víceletý

5. Plodem lnu:
a) Makovice
b) Klas
c) Tobolka

6. Květ je:
a) Žlutý s hnědým středem
b) Drobný, světle zbarvený
c) Bílý nebo modrý

7. Semeno lnu je:
a) Ploché a hnědé
b) Bílá, pruhovaná, šedá až černá nažka
c) Šedomodré

8. Obsah oleje v semenech je:
a) Asi 40%
b) Asi 45%
c) Asi 50%

9. Vyžaduje půdu:
a) Úrodnou a bohatou na živiny na svazích do 15°
b) Lehkou, mírně kyselou a propustnou do 8°
c) Mokrou nivní a těžkou, jenom na rovinách

10. Nejlepšími předplodinami jsou:
a) Ozimé obilniny, okopaniny
b) Luskoviny, kukuřice
c) Jetel, JTS

11. Len se hnojí:
a) Chlévskou mrvou v dávce 40t/ha
b) PK na podzim, N na jaře
c) NPK, ne za vegetace

12. Termín setí lnu:
a) Do konce září až do poloviny října
b) Začátkem dubna při teplotě půdy 5-7°C
c) Ozimá forma do 15.9., jarní v dubnu

13. Rozteč řádků:
a) 60 cm (70 cm)
b) 7,5 - 12 cm
c) 15 - 25 cm

14. Hloubka setí:
a) 5 – 6 cm 
b) 4– 5 cm 
c) 2 – 3 cm 

15. Len je náročný:
a) Na teplotu půdy při setí, délku dne a vlhkost vzduchu
b) Na teplo, půdu, vláhu a živiny
c) Na teplo, vláhu, setí a hnojení


16. Na stejný pozemek se zařazuje:
a) Více let po sobě
b) Co 3 – 4 roky
c) Co 6 – 7 let

17. Během vegetace se ošetřuje:
a) Plečkování, závlaha, pesticidy 
b) Potlačení plevelů (herbicidy)
c) Hluboká orba se zapravením pesticidů, včelstva

18. Len se sklízí: 
a) Kombajnem (žací mlátičkou) s adaptérem
b) Trhače lnu, které zároveň odsemeňují
c) Kombinovaným sklízečem

19. Výnosy semene:
a) 5 - 6 t/ha
b) 1 - 2 t/ha 
c) 8 - 9 t/ha 

20. Výnosy rosených stonků:
a) 4 - 5t/ha
b) 14 - 15t/ha
c) 1 – 2t/ha






Hodnocení testu:
Výborný = 20 - 19 správných odpovědí (max. 1 chyba)
Chvalitebný = 18 -17 správných odpovědí (2 – 3 chyby)
Dobrý = 16 – 15 správných odpovědí (4 – 5 chyb)
Dostatečný = 14 – 13 správných odpovědí (6 – 7 chyb)
Nedostatečný = 12 a méně správných odpovědí (více než 8 chyb)
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